



# Akademia Morska w Gdyni

Pismo: CRZP/12/2016/AEZ/7

Gdynia dnia: 2016-03-22

ul. Morska 81-87  
bud. F pok. 235  
81-225 Gdynia

www.am.gdynia.pl

Zespół ds. Zamówień  
Publicznych (AEZ)

tel. 58 69 01 421 / 266  
e-faks: 58 741 22 50

e-mail: zampubl@am.gdynia.pl

## ODPOWIEDŹ na zapytania w sprawie SIWZ\_1

*Szanowni Państwo  
Uczestnicy postępowania*

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2016-03-16 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) w trybie przetargu nieograniczonego na:

**„Przebudowę i nadbudowę części budynku  
oraz rozbudowę garażu budynku Wydziału Nawigacyjnego  
przy Al. Jana Pawła II 3 w Gdyni”**

**Treść wspomnianej prośby jest następująca:**

**Pytanie I:**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o informację czy Zamawiający rozszerzy warunek udziału w postępowaniu wskazany w rozdziale 8 pkt. 8.1 ppkt. 2 wiedza i doświadczenie o wykonanie przeszkleń poziomych lub pionowych w technologii opisaney w dokumentacji projektowej będącej opisem przedmiotu Zamówienia w niniejszym postępowaniu?

**Odpowiedź: Warunek pozostaje bez zmian.**

**Pytanie 2:**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o informację czy Zamawiający uzna za spełnienie warunku udziału w postępowaniu wskazany w rozdziale 8 pkt. 8,1 ppkt. 2 wiedza i doświadczenie za zgodny z technologią opisaną w dokumentacji projektowej, jeżeli Wykonawca wykaże się technologią wykonania przeszkleń systemową ślusarką aluminiową z widocznymi szprosami?

**Odpowiedź: Zamawiający uzna za spełniony warunek gdy Wykonawca wykaże wykonanie przeszkleń poziomych systemowych ślusarką aluminiową z widocznymi szprosami.**

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i należy je traktować, jako wyjaśnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164). Stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej:  
<http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359>

Specjalista  
ds. zamówień publicznych  
i kosztorysowania  
mgr inż. Arkadiusz Stec